



**KAT-07-16**

Podnosilac zahtjeva (ime, ime oca, prezime)

Kontakt adresa i telefon

JMBG

**GRAD GORAŽDE**

Služba za geodetske, imovinsko-pravne poslove  
i katastar nekretnina

**ZAHTJEV ZA IZDAVANJE KOPIJA DETALJA SA KATASTARSKOG PLANA NA OSNOVU  
KATASTARSKOG OPERATA i BPKN-a**

U cilju izdavanja kopije detalja sa geodetskog/katastarskog plana, na osnovu evidentiranog stanja u BPKN-a, nadležnom organu podnosim ovaj zahtjev sa sljedećim podacima o korisniku nekretnina za koje se traži izdavanje podataka iz službene evidencije:

1. Ime i prezime korisnika nekretnine za koje se traži izdavanje uvjerenja
2. Matični broj i adresa stanovanja korisnika nekretnine za koje se traži izdavanje uvjerenja
3. Broj P.l., K.o., k.č. i druge oznake nekretnina za koje se traži izdavanje uvjerenja

Uz zahtjev prilažem:

1. Potvrda o plaćenju katastarskoj naknadi za korištenje podataka katastra nekretnina – *kopija*;

Goražde, \_\_\_/\_\_\_/\_\_\_\_. godine

Podnosilac zahtjeva

**NAPOMENA:**

Naknada za korištenje podataka kod izdavanje kopije detalja sa katastarskog plana iznosi 11,00 KM za kopiju plana A4 formata sa podacima o jednoj zemljišnoj parceli. Za korištenje podataka za svaku sljedeću parcelu na kopiji plana naknada se uvećava za 4,00 KM. Ukoliko je format izdate kopije plana veći od A4, primjenjuje se i obračunava naknada kao kod izdavanja kopije katastarskih planova većeg formata. Uplata katastarske naknada vrši se na na žiro-račun broj 1011400078226394, otvoren kod PBS d.d. Sarajevo Poslovnica Goražde, s naznakom vrsta prihoda 722515, šifra općine: 033. Ukoliko se od ove službe insistira na izdavanju prepisa posjedovnog lista prema arhivskom stanju iz ranijeg perioda evidentiranja u katastarskom operatu, naknada za korištenje podataka premjera i katastra nekretnina se uvećava za izvršene usluge izdavanja ovog izvodka, koje se posebno obračunavaju. Nadležna općinska služba dužna je u roku od 1 dana izvršiti pregled zahtjeva i u roku 1 dana od dana dostavljanja potpune dokumentacij riješiti Vaš zahtjev i izdati uvjerenje.